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	Par skaidrojuma sniegšanu



Finanšu ministrija ir iepazinusies ar Rīgas domes Īpašuma departamenta Iznomāšanas un piedziņas pārvaldes š.g. 2. aprīļa vēstulē Nr. DIIPP-20-115-nd  uzdoto jautājumu par  Ministru kabineta 2020. gada 2. aprīļa noteikumu Nr. 180 "Noteikumi par publiskas personas un publiskas personas kontrolētas kapitālsabiedrības mantas nomas maksas atbrīvojuma vai samazinājuma piemērošanu sakarā ar Covid-19 izplatību" (turpmāk – MK noteikumi Nr. 180) piemērošanu un sniedz sekojošu skaidrojumu.
 
Kā Jūs korekti norādījāt, Ministru kabineta 2018.gada 21.novembra noteikumu Nr.715 “Noteikumi par de minimis atbalsta uzskaites un piešķiršanas kārtību un de minimis atbalsta uzskaites veidlapu paraugiem” 26. punktā noteikts, ka ne vēlāk kā nākamās darbdienas laikā pēc šo noteikumu 25. punktā minētās pārbaudes un lēmuma pieņemšanas par de minimis atbalsta piešķiršanu atbalsta sniedzējs sistēmā ievada un reģistrē atbalsta nominālo summu un atbalsta bruto dotācijas ekvivalentu (noteikumu 26.8. un 26.9.apakšpunkts).
 
Skaidrojam, ka gadījumā, ja ar nomas līgumu jau šobrīd tiek piešķirts komercdarbības atbalsts atbilstoši Ministru kabineta 2018. gada 20. februāra noteikumiem Nr. 97 "Publiskas personas mantas iznomāšanas noteikumi" vai Ministru kabineta 2018. gada 19. jūnija noteikumiem Nr. 350 "Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi"  , izvērtējot administratīvā sloga mazināšanas iespējas, un, ņemot vērā to, ka likuma “Par valsts apdraudējuma un tā seku novēršanas un pārvarēšanas pasākumiem sakarā ar Covid-19 izplatību” (turpmāk – Likums) spēkā esamības termiņš nav zināms un ir atkarīgs no ārējiem apstākļiem, kurus šobrīd nevar ietekmēt, aicinām korektas de minimis atbalsta uzskaites nolūkos, pieņemot lēmumu par de minimis atbalsta piešķiršanu, noteikt konkrētu pašvaldības izvēlētu datumu līdz kuram tiek piešķirts nomas maksas atbrīvojums/samazinājums, piemēram, 2020. gada 31. decembri, attiecīgi aprēķinot piešķirtā de minimis atbalsta apmēru par šo periodu. Tomēr, šādā gadījumā, nomas līgumā nepieciešams iekļaut vismaz šādus visus nosacījumus: 
1) nomas maksas samazinājums/atbrīvojums ir spēkā ne ilgāk kā līdz [2020. gada 31. decembrim] vai dienai, kad spēku zaudē Likums, atkarībā no tā, kurš gadījums iestājas pirmais;
2) pašvaldības vienpusējas tiesības izbeigt nomas maksas samazinājuma/atbrīvojuma piemērošanu, ja Likums spēku zaudēs pirms [2020. gada 31. decembra]. 
Papildus vēršam uzmanību, ka šādā gadījumā nomniekam ir tiesības lūgt pašvaldībai veikt attiecīgas korekcijas de minimis sistēmā attiecībā uz ievadīto atbalsta summu, proti, lūgt norādīt faktiski piešķirto atbalsta summu, pašvaldībai veicot attiecīgos precizējumus pieņemtajā lēmumā par korektu piešķirtā de minimis atbalsta apmēru. Šādā gadījumā, atbalsta sniedzējs var veikt korekcijas sistēmā, norādot pamatojumu veiktajām izmaiņām. 
 
Savukārt, ja Likums būs spēkā arī pēc lēmumā noteiktā termiņa, tad, ņemot vērā, ka MK noteikumi Nr. 180 neparedz ierobežojumu pieņemt atkārtotu lēmumu par komercdarbības atbalsta piešķiršanu tam pašam nomniekam, pašvaldībai būs tiesības pieņemt jaunu lēmumu par de minimis atbalsta piešķiršanu pirms tam veicot atkārtotu atbilstības izvērtējumu MK noteikumu Nr. 180 prasībām.  
 
Arī gadījumā, ja esošajā nomas līgumā līdz šim netika piešķirts komercdarbības atbalsts nomas maksas atbrīvojuma, samazinājuma, kā arī kavējuma procentu un līgumsodus samaksas kavējuma atbrīvošanas veidā un to paredzēts piešķirt, pieņemot lēmumu par de minimis atbalsta piešķiršanu atbilstoši MK noteikumiem Nr. 180, aicinām noteikt konkrētu pašvaldības izvēlētu datumu, taču šādā gadījumā nomas līgumā grozījumi nav jāveic.
 
Vienlaikus skaidrojam, ka saskaņā ar MK noteikumu Nr. 180 11.5. apakšpunktu šo noteikumu ietvaros piešķirto de minimis atbalstu nedrīkst kumulēt ar citu de minimis atbalstu un ar citu valsts atbalstu attiecībā uz vienām un tām pašām attiecināmajām izmaksām šo noteikumu ietvaros un citās atbalsta programmās. Attiecīgi MK noteikumos Nr. 180 paredzēto nomas maksas atvieglojumu/atbrīvojumu nevarēs saņemt tie saimnieciskās darbības veicēji, kas jau saņēmuši nomas maksas atlaidi attiecīgajam nomas objektam citās atbalsta programmās. Līdz ar to, lai ievērotu MK noteikumos Nr. 180 noteikto, aicinām šādos gadījumos izvērtēt iespēju atcelt atbalsta programmā piešķirto atbalstu sākot no dienas, kad tiek pieņemts attiecīgais lēmums par piešķirtā atbalsta atcelšanu un piešķirt MK noteikumos Nr. 180 noteikto atbalstu. Taču vēršam uzmanību, ka tam noteikti jābūt dokumentāli fiksētam un pierādāmam, proti, attiecīgajai pašvaldībai ir skaidri jānosaka, ka (sākotnēji) piešķirtā atlaide nomas maksai tiek atcelta ar lēmuma pieņemšanas brīdi (turpmāk sākotnējā atlaide netiks piemērota) un tiek piemērots šajos MK noteikumos Nr. 180 noteiktais samazinājums/atbrīvojums nomas maksai. Tāpat vēršam uzmanību, ka atlaidi ar MK noteikumiem Nr. 180 nevarēs piemērot ar atpakaļejošu spēku, proti, atbalsts ar MK noteikumiem Nr. 180 nebūtu piemērojams kā aizstājējs jau iepriekš (piemēram, 2019. gadā) saņemtajai nomas maksas atlaidei.
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